I .
11
LLKA® AHTUBAHOAJbHbIN CEPUM LINEA V

KpaTkoe pykoBOACTBO Mo aKcnnyaTauum

RU OcHoBHble cBepeHus 06 uspenun
LLikad aHTMBaHAanbHbIn cepumn LINEA V ToBapHoro 3Haka ITK (ganee — wkad)
npegHasHayeH Ansa pasMeLleHnst TeNeKOMMYHUKaLMOHHOTO, SNeKTPOTEXHUYECKOTO,
KpOCCOBOro 1 nHoro obopyaosaHus. LLikad obecneymsaeT 3alwmTy OT HECAHKLMOHUPOBAHHOTO
[0CTyna K yCTaHOBNEHHOMY 060pyaoBaHUIo.

TexHU4Yeckue pgaHHble
OCHOBHble TEXHUYECKME AaHHble LWKada ykasaHbl B Tabnuue 1.
BHewwHun Bua v rabapuTHble pa3Mepsbl Wkada ykasaHbl Ha pucyHke 1 1 B Tabnuue 2.

KomMnnekTHoOCTb
LLikach noctaBnsieTcst B cOGpaHHOM Buge.
KomnnekT noctaBku Lkaga ykasaH B Tabnuue 3.

MpaBuna MoHTaxa

PerynvpoBka BepTuKanbHbIX HanpaBnsoLLmnX:

— BepTUKarbHble HanpaensLLMe perynupyoTcs no mybuHe. dukcmpytotca BuHTammn M6x14
C NNacTMKOBbIMM LWanbamn 6 1 3aknagHbiMu ravikamm M6.

YcTaHOBKa BEHTUNSATOPOB:

— packpyTuTe raiku, U3BNeKUTE CNOLHbIE 3arnyLUKu;

— ocTaBbTe NepdopUpoBaHHbIe 3arnyLUKu, yCTaHOBUTE NaHenb BEHTUNATOPHY0 1 modynb
(FM35-11ME, FM05-11ME) (B KOMNMEKT He BXOAST);

— 3advKCUpyWiTe rankamu.

3akpenneHue Lwkada Ha CTeHe:

— pa3MeTbTe Ha CTEHe 4 OTBEPCTUSI B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM 1;

— npoceepnute No pasmeTke 4 otBepcTna Anametpom 12 mm Ha rny6buHy 130 mm. U3 otBepcTumn
yaanuTe nbinb;

— pa3mecTuTe Wkad, BCTaBbTe B CAENAHHbIE OTBEPCTUSI aHKEPbI Yepe3 MOHTaXHble OTBEPCTUS
B LWKady, 3aKpyTUTE ranku;

— OTKpOWiTe ABepb 1 Npon3BeanTe BCe HeobXxoavMble NOAKMIOYEHUS MPOBOAOB 3a3eMIEHNS,
BBOZHbIX W OTXOASLLMX TUHUNA.

BHUMAHUE
Mepea yknagkon kabens yctaHOBUTE CalibHUKU.

Mepbl 6e3onacHocTU
3AMPELWAETCA
YcTaHaBnMBaTb 060pyAoBaHMe Npy BKIKOYEHHOM
3MNEeKTPUYECKOM HanpsikeHUM.
OkcnnyaTupoBaTh Wkad 6e3 NoAKMYEHUs K Lienu 3a3eMIIeHus.

Bce paboTbl M0 MOHTaXY M TEXHUYECKOMY OBCMYXMBaAHWUIO U3LAENWS AOMKHbLI MPOU3BOAUTLCA
B 06ECTOYEHHOM COCTOSIHUM CreLnanbHO 06yYeHHbIM NepcoHanom ¢ cobroaeHmem TpeGoBaHmii
HOPMAaTUBHO-TEXHUYECKON IOKYMEHTaLMM B 0BNACTV 3MEKTPOTEXHUKU.

Mpu oBHapYXeHUN HEUCNIPaBHOCTY BO BPEMSI rapaHTMIIHOMO cpoka HeoBxoarmo o6paTUTLCA
B OpraHusauuio, rae 6biro npuobpeTeHo usgenve, Unu B NpeacTaBUTENbLCTBO MO afpecy, ykazaHHOMY
HUXe.

Mpu oGHapPYXeHUM HEUCNIPABHOCTM MO UCTEYEHWUN rapaHTUIMHOTO CpoKa U3Aenve yTUNMaMpoBaTb.



nnK

TpaHcnopTupoBaHue, XxpaHeHue U yTUImn3auus

TpaHcnopTupoBaHue Lkadha AonyckaeTcs B yNakoBKe M3roToBUTENs NobbiM BUAOM KPbITOrO
TpaHcnopTa, obecneunBaloLLMM 3aLLUTY OT MEXaHUYECKVX MOBPEXAEHUI, 3arpsi3HeHNs U nonagaHus
BRaru, Npy TemnepaTtype okpy»xatoLlero Bo3gyxa ot MuHyc 50 °C go nntoc 50 °C.

XpaHeHue Wwkada oCyLLEeCTBMAETCS B yNakoBKe U3roTOBUTENS B 3aKPbITbIX NOMELLEHNAX
C eCTECTBEHHON BEHTUMSILIMEN U NPU OTCYTCTBUM B BO3AYXE KUCMOTHBIX, LEMOYHBIX U APYIUX XMMUYECKN
aKTVBHbIX MPUMECEN, Npu Temnepartype okpyxatoLero Bo3ayxa ot MuHyc 50 °C go nntoc 50 °C
1 OTHOCUTENbLHON BNaxHocTh He 6onee 80 % npu 25 °C.

Hetanu wkada yTunnsnposaTb C MeTanIM4eCckum TOMOM.

Cpok cny>6bl n rapaHTUA U3rotToBuTenda

Cpok cnyx6bl Wwkada — 25 neT.

[apaHTWIHBIN CPOK 3KcnnyaTaumm wkada — 3 roaa co OHS NPoAaxu nNpu cobniogeHnm
notpebuTenem ycrnoBuii TPaHCMOPTUPOBAaHWS, XPaHEHNS!, MOHTaXa W 3KCnyaTauum.

m Basic product data
Protective cabinet LINEA V series ITK trademark (hereinafter referred to as the cabinet)
is designed to accommodate telecommunication, electrical, main switching and
distribution equipment and other equipment. The cabinet provides protection against unauthorized
access to the installed equipment.

Technical data

Basic technical data of the cabinet are given in table 1.
The appearance and overall dimensions of the cabinet are shown in figure 1 and table 2.

Completeness of set
The cabinet is delivered assembled.
The delivery set of the cabinet is shown in table 3.

Installation rules

Adjusting the vertical guide rails:

— the vertical guide rails are depth-adjustable. They are fixed with M6x14 screws with plastic
washers 6 and M6 cage nuts.

Fan installation:

— unscrew the nuts, remove the solid blanking plugs;

— remove the perforated blanking plugs, install the fan panel 1 module (FM35-11ME, FM05-11ME)
(not included);

— fix with nuts.

Fixing the cabinet on the wall:

— mark 4 holes on the wall according to figure 1;

— drill 4 holes with a diameter of 12 mm to a depth of 130 mm. Clean dust from the holes;

— place the cabinet, insert the anchors into the holes through the mounting holes in the cabinet
and tighten the nuts;

— open the door and make all necessary connections for grounding, incoming and outgoing lines.

ATTENTION
Install the glands before laying the cable.

Safety measures
IT IS FORBIDDEN
Install the equipment while the electrical voltage is on.
Operate the cabinet without connecting to the ground circuit.



nnK

All installation and maintenance work of the product should be carried out in de-energized state by
specially trained personnel in compliance with the requirements of normative and technical
documentation in the field of electrical engineering.

If a failure is detected during the warranty period, contact the organization where the product was
purchased or the representative office at the address below.

If a failure is detected after the warranty period expires, dispose of the product.

Transportation, storage and disposal

Transportation of the cabinet is allowed by any type of covered transport in the manufacturer's
package, providing protection from mechanical damage, dirt and moisture ingress, at ambient air
temperature from minus 50 °C to plus 50 °C.

Storage of the cabinet is carried out in the manufacturer's package in closed rooms with natural
ventilation and in the absence of acid, alkaline and other chemically active impurities in the air, at ambient
air temperature from minus 50 °C to plus 50 °C and relative humidity not more than 80 % at 25 °C.

Dispose of the cabinet parts with scrap metal.

Service life and manufacturer's warranty

Service life of the cabinet is 25 years.

The warranty period of the cabinet operation is 3 years from the date of sale, provided that the
consumer observes the conditions of transportation, storage, installation and operation.

ByhbiM Typanbl Herisri aknapaT

ITK Tayap 6enriciHiH LINEA V cepusicbiHbIH BaHAanfa kapcbl Wwkadbl (6yaaH api — wkadg)

TeNnekoMMYHVKaLMAMbIK, 3NeKTP TeXHMKasbIK, KPOCTbIK XaHe e3re xabablkTapabl
opHanacTbipyFa apHanfaH. Lkad opHaTbinFaH xxabablkka pykcaT eTinMereH Kom XeTKi3yaeH koprayabl
KamTamachbI3 eTegi.

TexHukanbik pepektep
TexHukanblk Aepektep 1-kecteae KenTipinrex.
LLikadbTbIH CbIPTKbI KEpiHiCi MeH rabapuTTik enwemaepi 1 cypeTtTe xaHe 2 kecTefe YCbIHbIMFaH.

XUbIHTBIKTbISIbIFbI
LLkadp KypacTbipblnFaH TypiHAe XeTkisineai.
LkadThIH KeTKIi3iNiM XUbIHTbIFbI 3 KECTeae KepCEeTINreH.

MoHTaxpay epexenepi

Beptukangbl 6arbiTTaFbIlLTapAbl PETKE KENTipy:

— BepTukanabl barbiTTarbilTap TepeHaik 6onbiHWa peTke kenTipineai. Mnactuk wanbanapmex
6 >xeHe M6 canmarnbl combiHaapMeH bipre M6x14 6ypamanapmeH Gekitineai.

YengeTkiwTepai opHaTy:

— coMblHAapabl bypan, Tytac biTeyiwTepai WelFapbin anbiHbl3;

— TecinreH GiTeyilwTepai kangplpbin, xenaeTkiw naHensai 1 moayne (FM35-11ME, FM05-11ME)
OpHaTbIHbI3 (KUBIHTBIKKA KipMenai);

— COMbIHAapMeH GekiTiHi3.

LLikadbTbl Kabbiprara GekiTy:

— 1 cypeTke calikec KabblpFaga 4 caHbinayabl 6enrinen anbiHbI3;

— 6enriHiH 6onbimeH TepeHairi 130 MM 12 MM AuameTpmeH 4 caHpinayapbl byprbinaHpi3.
CaHblnayapiH, WaHbIH KETIpiHi3;

— LWKadTbl OpHANacTbIpbIMN, XacarfaH caHblnayrnapra WwkadTarbl MOHTaxaay caHblinaynapbl
aKpbInbl aHKepnepai Kiprisin, combiHaapabl OypaHbI3;

— eCiKTi awwbin, 6aprbIk KXETTi )epre TyMbiKTay CbiIMAAPbIH, KipMe XaHe LublKna xeninepiH
KanfFaHbl3.



nnK

HA3AP AYOAPbIHbI3
Kabenpgi TeceyaiH angbiHAa Thifbi3gafbiluTapAbl OPHATbIHbI3.

Kayincispik wapanapbi

XababIKTbl 3aNeKTp KepHeyi Kocynbl Ke3ae opHaTyFa.
WkadbTh! xepre TyMbIKTay TisberiHe xanfaman nanganaHyra
TbiIUbIM CANbIHAODI.

BynbiMabl MOHTaXaayAbIH XaHe TEXHUKANbIK KbI3MET KepceTyaiH 6aprblk XXyMbICTapbliH apHambl
OKbITbIFIFAH NEepCcoHan aMeKkTp TEXHWKAchl canacbiHAarbl HOPMaTUBTIK-TEXHMKANbIK Ky>KaTTaMaHblH,
TananTapbliH CaKTaw OTbIpbIN, TOKTaH aXblpaTblFaH Kyhae Xypridyi Tuic.

Keningik mep3imi kesiHae akay 6ankanraHga byibimabl caTbin anfaH yibiMFa HEMece MeKeHxaiibl
TeMeHe KepceTinreH ekingikke xabapnacy Kaxer.

Erep keningik mep3imi askTanraHHaH kewviH akaynblk Tabbinca, eHiMAi TacTay.

Tacbimanpgay, caKkTay XaHe Kafere xapaTy

Byneimapl MuHyc 50 °C-geH nntoc 50 °C-re geniHri Temnepatypaga ganbiHAayLWbIHbIH
KanTamacblHAa OybIn-TyninreH OyibiMaapabl MexaHuKanblK 3akbiMaaHynapaaH, obinFaHy MeH
bifFangaH caktayabl KamTamachl3 eTETIH Kabblk KeniKTiH Ke3 KenreH TypiMeH TacbiManzayfa 6onagbl.

LLikach parbiHAayLbIHBIH KanTamacbliHAa TabuFn XKenaeTineTiH yikannapaa xeHe ayaaa KbilKbir,
cinTini xxeHe HGacka xumusnbIk 6enceHai kocnanap ok kesae, aHanagarbl ayaHblH MuHyc 50 °C-geH

nntoc 50 °C-re geniHri TemnepartypacbiHaa xaHe 25 °C-ge 80 %-gaH acnanTbiH canbiCTbipmansl

bINFanabInbIK XarganbiHaa cakTanaibl.

LkadTbiH GernLwekTepiH MeTann ChiHbIFbIMEH Bipre kafere xapaTy Kepek.

OHpAipYyLWiHiH KbI3MeT eTy Mep3iMi XkaHe Keninpikrepi

BynbimaapabiH KbI3MeT Mep3imi — 25 xbir.

Byneimaapabl navganaHyabiH Keningi Mep3iMi — TyTbIHYLLbLI MOHTaX4ay, navaanaHy, Taceimangay
)KeHe cakTay LuapTTapblH CaKTafFaH Xafganga caTbifiFaH KyHHeH 6acTtan 3 Xbin.

Tabnuua / Table / Kecte 1

HanmeHoBaHwe nokasatens / Parameter denomination /
KepceTkiwTiH aTaybl

3HayeHue / Value / MaHi

Knumatuyeckoe ncnonHenune no MOCT 15150 / Climatic | Y3/ N3
category / 15150 MEMCT 6oiibiHWwa
Temnepatypa akcnnyatauum / Operating temperature / | —40...+40

ManpanaHy Temnepatypachl

OTHocuTenbHas BnaxHocTb / Relative humidity / AyaHbin
canbiCTblpMarbl binFanabinbifbl

He 6onee 75 % npu 15 °C / Not more than 75 %
at15°C/15°C-pe 75 %

CreneHb 3awuThl kopnyca no FOCT 14254 (IEC 60529) /
Degree of protection of the enclosure according

to IEC 60529 / 14254 MEMCT (IEC 60529) 6oiibiHLua
KOpFay Aapexeci

IP 43 (co cnnowHbIMK 3arnyLukamu 6e3 BEHTUNSTOpoB
1 yCTaHOBIEHHbIMM canbHukamm / with solid blanking
plates without fans and fitted glands) / (xengeTkiwcia
TyTac GiTeyiluTepMeH XaHe KOHAbIPbINFaH
Tbifbl3aarbiTapmeH Bipre)

CTeneHb 3alUuTbl OT BHELLHErO0 MEeXaHN4eckoro
Bosfelictausa no FOCT IEC 62262 / Degree of protection
against external mechanical impact according

to IEC 62262 / 62262 IEC MEMCT 6oMbIHLIa ChIPTKbI
MexaHuKarblk aCepaeH Kopray Aapexeci

IK10

Yron otkpbiTus Asepu / Door opening angle / EcikTi awwy
OypbiLLbl

110°

Liset / Color / Tyci

RAL 7035 (cepbliti / gray / cyp)




B
o =
. . T
(=)
b
A
>
Z
° °

PucyHok / Figure / Cypet 1
Tabnuua / Table / Kecte 2
Aptukyn / Order | MoHTaxHasi Pasmepbl, Pasmepbl MonesHan |donyctumas Macca /
code / BbicOTa Lkada / |He bonee / yCTaHOBOYHble / |rmybuHa/ |Harpyska, Weight /
ApTyKynbI Cabinet mounting| Dimensions, max. / | Mounting Useful He Bonee / Canmarbl,

height / Onwewmgaepi, dimensions / depth / Permissible kg

LkadTbiH, acnangbl, apTblK OpHaty Manpansl  |load, max. /

MOHTaxaay emec, mm enwemaepi, mm |TepeHairi, | LLekTixykTeme,

OuikTiri mm acnangsbl,

H B L A A1 apTblk emec, kg

LV3-06U65-MF |6U 362 |600 |560 [477 145 452 100 33
LV3-09U65-MF |9U 500 |600 |560 [477 279,5 |452 120 38
LV3-12U65-MF | 12U 635 |600 |560 [477 413 452 120 42
LV3-15U65-MF | 15U 765 |600 |560 [477 546,5 |452 120 46
LV3-18U65-MF | 18U 900 |600 |560 [477 680 452 120 50




Tabnuua / Table / Kecte 3

HaumeHoBaHue komnnekTytowlero / Denomination of component / Konunyectso, wWT. (3k3.) / Quantity, pcs.
YKabapbiKTayLblHbIH aTaybl (copies) / CaHbl, aH.

LLikadp / Cabinet 1

BeptukanbHasa Hanpaenstowas / Vertical guide rail / 4

BepTukanabl 6afbiTTasbILL

3arnywka nepcopuposaHHas / Perforated blanking plate / 2
TecinreH GiTeyiw

Barnywka cnnowHas / Solid blanking plate / Tytac 6Giteyiw 2

Macnopt / Passport

Komnnekt Ne 1/ Kit Ne 1/ N2 1 XXUbIHTbIK

CanbHuk / Gland / TeiFbi3gasbiw 6

-

MpoBopa 3a3emreHus ¢ pa3beMHbIMU HakoHeYHnKkamu / Ground wire
with plug-in lugs / ¥WTbIKTapbl axblpamarbl xepre TyhblKTay CbIMbl

AHkepHbI 60nT ¢ rankonn M12x130 / Anchor bolt with nut M12x130 / 4
M12x130 combiHAbI aHkep GypaHaach!

Kniou / Key / Kint 3

MNapaHue / Version / bacbinbiv 2



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

